Séries de problemes de calcul.global.d'El quinzet versio 2002

1.1

(1) Si tens 2 cotxets i te'n dono un altre, guants cotxets tindras?

3 cotxets

(2} Tens 3 pilotes | en dones una ala . Quantes te'n queden?
2 pilotes

(3) Tinc 3 nines perd s me n'han fet malks dues. Quantes me’n guedan?
1 nina

1.2

(1) Tu tens 2 cireres i jo en tinc una. Quantes cireres tenim entre tots dos?
3 cireres

(2} Si tens 3 avellanes | en dénes una, quantes te'n guedaran?

2 avellanes

(3) Tu tens 1 botd ijo en tinc un altre. Quants botons tenim entre tots dos?
2 botons

1.3

(1) En té una nina ila I'n déna una altra. Quantes nines té ara en

7

2 nines

(2} Tinc 2 caramels i me'n menjo 1. Quants caramels em gueden?
1 caramel

(3) Fas 2 boles de plastilina ien
antre tots dos?

3 boles

1.4

(1) Tinc 2 sugus i en regalo una ala
1 sugus

(2) 5i tens 1 globus i la mare et déna 2 globus mes, gquants globus et tindras?
3 globus

{3) Si etdono 1 pilota | després te'n dono una alira, quantes pilotes tindras?
2 pilotes

1.5

(1) Si tens 2 caramels i en
3 caramels

(2) Et dono 2 caramels i te'n menges un. Quants caramels et queden?
1 caramel

(3) Tens 1 galetai jo te'n dono una altra. Quantes galetes tens ara?

2 galetes

en fa una altra. Quantes boles de plastilina teniu

. Quants sugus em quedean 7

te’'n déna un altre, quants caramels tindras?

1.6

(1) Si et dono 1 caramel i te’l menges, quants caramels tindras?

cap caramel

(2) Jo tinc 3 tortugues itu no tens cap. Quantes tortugues tenim entre tu i jo?
3 tortugues

(3) Tinc un sugus ila
2 sugus

LT

(1) Tinc 1 sugusila
2 sugus

(2) 5i tens 2 peces enuna ma iuna pega en laltra, quantes peces tens entre totes dues
mans?

3 peces

{3) 1 botd i 1 botd, quants botons fan?

2 botons

1.8

ity .
1 ametlla

(2) Dues pilotes i una pilota, guantes pilotes fan?

3 pilotes

(3) Tinc un plat amb 2 galetes i un altre plat amb 1 galeta. Quantes galetes tinc?
J galetes

1.9

(1) Tu tens 1 gomet ijo et regale un altre. Quants gomets tindras?
2 enganxines
(2) La

?

2 nines

(3) Dues mandarines i una mandarina, quantes mandarines fan?
3 mandarines

1.10

(1) En

3 capses
(2) En aquest cistell tinc 1 pomaive la
2 pomes

(3) Tinc 2 tasses, perd se me'n trenca una. Quantes tasses em quedan?
1 tassa

me'n dana un altre. Quants sugus tinc ara?

me'n dona 1 altre. Quants sugus tinc ara?

am va donar 3 ametlles i avui me n'he menjat dues. Quantes me'n queden?

té una nina ilaiaia 'n compra una altra. Quantes nines té ara la

té dues capsesi se'n troba una altra. Quantes capses té ara?

i n'hi posa una altra. Quantes pomes tinc?



